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Anställningar
Agent, Sykes



20070101-20070820
Hos Sykes jobbade jag med telefonsupport för HP:s företagskunder. Mestadels inriktat på hårdvarusupport för PC och laptops, men även en del mjukvarusupport. Koncernspråket är engelska. Här tränade jag upp egenskapen att bemöta kunden på ett bra sätt oavsett vilken nivå eller vilket humör den har.


Konsult, Adecco




2006
Som konsult hos Adecco hyrdes jag ut till företag med väldigt olika inriktning och här lärde jag mig att lära mig yrken snabbt men ändå noga.
Telefonintervjuare, GFK Sverige



2006
Arbetsuppgifterna hos GFK var att ringa upp slumpvalda telefonnummer och intervjua den 
sökta personen efter ett automatiserat formulär på datorn.
Detta gav mig telefonvana och vana att kommunicera med personer av skiftande slag.


Musiklärarassistent, Kommunala musikskolan, Sjöbo

2006
Under min praktik på musikskolan fick jag följa med olika lärare i deras undervisning och ibland även undervisa elever. 

Detta gav mig mer kunskap om hur det är att undervisa samt en insikt i vilka problem som kan uppstå.

IT-teknikerassistent,  Folkuniversitetet, Malmö


2005
Mina arbetsuppgifter var att installera både hårdvara och mjukvara i tomma datorer samt förbereda dem till att ingå i ett större nätverk.

Detta gav mig mer kunskap om hur det är att arbeta i ett lag och lösa uppgifter tillsammans.

Musiklärarassistent för skolåren 4-9, Sjöbo


2001-2002

Under min praktik på mellan-, och högstadieskolorna som musiklärarassistent fick jag en inblick i klassundervisning på olika nivåer och perioder i elevernas liv. Praktiken innebar inte så mycket arbete utan mer en studie vid sidan av.
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Utbildning
Musiklinjen, Gotlands folkhögskola



2004-2005
Här läste jag främst svensk folkmusik, men förkovrade mig även i klassiskt och medeltida musik, både inom sång, (kör, madrigal, solosång) och instrumentalt (enskild undervisning, ensemblespel). Jag fick dels lära mig att leda en ensemble och att spela och framställa ett gemensamt resultat i grupp. Gick också en kurs i grundläggande PA-teknik. Slutprojektet för klassen blev en folkmusikteatralisk föreställning, Volund.

Estetisk linje, Eslövs folkhögskola



2003-2004
Linjen var främst inriktad på showdans, teater, bild och musik, men gav även stora möjligheter till att utveckla teoretiska sidor. Här läste jag bl. a filosofi, rättskunskap, psykologi och idé och lärdomshistoria vilket alla var mycket intressanta kurser. Under detta år fick jag även möjlighet till att läsa ECDL och tog därmed licensen ECDL-start. Året på denna skola gav mig en insikt om min bredd på kunskaper och intresseområden. 
Estetisk linje, Sydskånska gymnasieförbundet, Ystad

1999-2001
Under mina tre år på Österportskolan i Ystad fick jag testa på många olika musikstilar och instrument. Mitt huvudinstrument var sång och piano mitt biinstrument. Jag fördjupade mig i jazzpiano (spelade i skolans storband) samt klassisk och musikalisk sång. Utöver detta läste jag alla vanliga kärnämnen och läste fördjupningskurser i engelska. Läste även en grundkurs i PA-teknik.

Specialarbete: ”Det medeltida samhället”
Övrigt

Datakörkortet – ECDL-start

Kan hantera både hårdvara och mjukvara till datorer

Goda kunskaper i engelska, både tal och skrift

14 års datorvana

10årig utbildning inom scouterna

Johnny Nilsson
MERITFÖRTECKNING (3/4)

Musikaliska meriter

Saltat

Sedan våren -06 spelar jag i en nystartad folkmusikgrupp med unga framstående folkmusiker från södra Sverige. Under sommaren har vi blivit flitigt anlitade av Musik i Syd och bl.a. deltagit i Musik i Sagobygd 2006 samt spelat på folkmusikfestivalen i Korrö. Vårt debutframträdande gjorde vi i Radio P4 Kronoberg under midsommarfirandet i Evedal.
Körverksamhet

Jag har sjungit i kör 8 år. Främst skolkörer med varierande repertoar. Har sjungit pop, rock, musikal, gospel, klassisk och madrigal musik. Både tenor, bas och barytonstämmor.

Ensemble och orkesterverksamhet

Har sedan 1994 spelat i många olika ensembler. Det började med kommunala musikskolans orkester där vi spelade både klassisk musik och folkmusik. Under tiden på kastanjeskolan var det mycket klassisk ensemble och musicerande i band/grupper.

Gymnasietiden innehöll mycket ensemblespel i olika konstellationer. Spelade i jazz-, folkmusik-, pop å rock-, samt i klassisk ensemble. På fritiden spelade jag i Wemmenhögs musikanter där jag fortfarande är aktiv. 

Wemmenhögs musikanter är en orkester som funnits i mer än 20 år där folk med ”lite extra talang” samlas och spelar ihop. Här spelar läkare, lärare, sjuksköterskor, konstnärer m.m. ihop. Vi spelar all sorts musik men är främst inriktade på klassisk musik.
Under -04 -05 gick jag på Gotlands folkhögskola och läste svensk folkmusik som huvudämne. Under detta år var det bara ensemblespel som gällde. Spelade i många olika folkmusikaliska ensembler men också i en renässanstrio med gitarr, cello och sång. 
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Instrument

Cello
Har spelat cello sedan 1993 och har sedan dess haft några olika lärare. Spelat klassisk musik i tio år. Under de senaste åren har jag börjat utforska andra områden att använda cellon i och har därmed börjat fördjupa mig inom svensk folkmusik.
Sång

Under min högstadietid blev jag uppmuntrad till att börja sjunga av både lärare och elever och därmed valde jag sång som huvudinstrument under min gymnasietid. Sjöng främst musikal och klassisk musik, men även många andra stilar. Under senare tid har jag mest sysslar med folklig vissång. 

Har även gått kurser i kulning och lärt mig grunderna.
Flöjt

Började spela blockflöjt 1992 och spelade ett år. Plockade sedan upp flöjten igen under min gymnasietid och övade upp mig genom improvisation. Tog privatlektioner under ett års tid. Spelar främst medeltida musik, men även klassiskt och folkmusik vid tillfällen.

Hanterar även:

Thin whistle

Low whistle

Sälgflöjt
Piano
Under högstadietiden på Kastanjeskolan i Tomelilla tog jag upp piano som biinstrument och tog en lektion i veckan under tre år. Undervisningen var främst inriktad på ackordsspel och jazzimprovisation. Pianolektionerna fortsatte jag med under gymnasiet och spelade här också två år i skolans storband. Lektionerna på gymnasiet var också främst inriktade på jazz och ackord, men innehöll även klassisk musik och därmed notläsning.

Övriga instrument

Mungiga

Gitarr (grunderna)
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